COm VnDoc - T4 tai li¢u, viin ban phap lut, biéu miu mién phi

Truwong Tiéu hoc S6 1 Tra Son PE KHAO SAT CHAT LUQONG PAU NAM
Lép: 4........... NAM HOQC 2014-2015
Ho Vaten:..cooooeeeiiiiiiiiieeeeeeeeeenn, Mon: Toan

Thoi gian: 40 phut

Diém: Loi phé:

PHAN I. TRAC NGHIEM (4 diém)
Khoanh tron vao chir dat truwée cau tra 1oi dung:

Ciu 1: S6 bé nhit trong cac s6 31111; 57042 ; 31110

A. 31111 B. 57042 C.31110
Cau 2: S4 lién trude sb 30257 1a:
A. 30255 B. 30256 C. 30258

Ciu 3: Bong hd bén chi may gio?
A. 6 gio 10 phut /
B. 2 gio 30 pht -
C. 6 gio kém 10 phut

Cau 4: Dién tich cua hinh vudng c6 canh 6¢m la:
A. 36 cm? B. 12 cm? C. 24 cm?
PHAN II. TU LUAN (6 di¢m)
Céu 1: Pat tinh rdi tinh: (1 diém)
a) 4637 + 5245 b) 7035 - 2316

.........................................................................................................

Céu 2: Tim X (2 diém)
X x 6 =948 X:5=1232




..........................................................................................................

..........................................................................................................

Céu 3: (1 diém) a/ 43756 .......... 34825

AV

b/ 31584 ......... 31580 +4

Céu 4: (2 diém) Mot khu vuon hinh chit nhat c6 chidu rong 6 cm, chidu dai gap

4 1an chiéu rong. Tinh dién tich khu vuon dé.

..................................................................................................................................
..................................................................................................................................

..................................................................................................................................
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HUONG DAN CHAM KHAO SAT CHAT LUQNG PAU NAM
NAM HOQC 2014-2015 - MON TOAN - KHOI 4

PHAN I. PHAN TRAC NGHIEM: 4 di¢m
Lam dang mdi cau duogc 1 diém.

Caul.C.

Ciu 2. B.

PHAN II. TU LUAN 6 diém
Céu 1: (1 diém). Dat tinh ding mdi phép tinh duoc 0,5 diém

a) |, 4637 b) 7035
5245 2316
9882 4719
Cau 2: (2 diém) Tim X Lam dung mdi cdu duoc 1 diém
X x 6 =948 X:5=1232
X =948:6 X =1232x5
X =158 X  =6160

Ciu 3: (1 diém) Lam dung mdi cau duoc 0,5 diém

ol 43756 ... 34825

>
<

b/ 31584 ....=..31580 + 4

Ciau 4: (2 diém)
Chiéu dai khu vuon d6 1a: (0.5 diém)
6x4=24(cm) (0.5 diém)
Dién tich khu vuon d6 1a: (0.5 diém)
24x 6= 144 (cm?) (0.5 diém)
Dap s6 : 144 cm?



